

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. **12/13-12-2022** Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **23/2022**

Περίληψη

Λήψη απόφασης για την περιφρούρηση και την προστασία της περιοχής του Δήμου μας, λόγω παράνομης υλοτόμησης, την μεταφορά και απομάκρυνση μπαζών και σκουπιδιών από διάφορες περιοχές των Σπάτων και της Αρτέμιδος.

Στα Σπάτα σήμερα 13 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, ώρα 20.30, ύστερα από την υπ' αριθ.πρωτ.: 38338/09-12-2022, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018. Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, τα επτά (07), από τα έντεκα τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι:

Παρόντες

κ.Φράγκος Αναστάσιος	Πρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μπέκας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος	Αντιπρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μπίμπιζας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Νιαστής Κωνσταντίνος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

Απόντες

κ.Μαργέτης Αθανάσιος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα. Λουκά Ευδοκία	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος ζήτησε την σύμφωνη γνώμη των μελών για την αλλαγή σειράς των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Επί του **1^{ου}** θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, η εισήγηση του κ. Φράγκου Αναστάσιου, προέδρου της κοινότητας, έχει ως εξής:

Την εποχή του τρύγου και της ελαιosuγκομιδής έχει παρατηρηθεί ότι υπάρχει λεηλασία των καρπών της ελιάς και των αμπελιών. Εδώ και αρκετό καιρό υπάρχει και παράνομη υλοτόμηση των ελαιοδέντρων, σε σημείο να μην απομένει τίποτα από τα δέντρα εφόσον κόβονται σύριζα με την επιφάνεια του εδάφους, καταστρέφοντάς τα ολοσχερώς.

Έχει συζητηθεί ότι κάποιο φορτηγάκι χρώματος κόκκινο, πιθανώς με πινακίδες Ευβοίας, περιφέρεται στις περιοχές μας και ενοχοποιείται από μαρτυρίες κατοίκων του τόπου μας.

Επίσης το κακό με τα σκουπίδια και τα μπάζα που πλήττει την περιοχή μας είναι ένα πρόβλημα που διαιωνίζεται, κάνοντας τον χώρο μας έναν σκουπιδότοπο και ασχήμιας, όντως δίπλα στον Διεθνή Αερολιμένα και τα μεγάλα εμπορικά κέντρα, που προσελκύουν πολλές χιλιάδες άτομα, καταστρέφεται η εικόνα μας και φυσικά το περιβάλλον.

Παρακαλείται η Δημοτική Αρχή να πράξει τα δέοντα και για τις δύο περιπτώσεις που αναφέρομαι. Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει α) την περιφρούρηση και την προστασία της περιοχής του Δήμου μας, λόγω παράνομης υλοτόμησης, με ιδιωτική αστυνομία - security για τρεις φορές το χρόνο, ήτοι τις εποχές του τρύγου της ελαιοσυγκομιδής και του κλαδέματος και β) την απομάκρυνση μπαζών και σκουπιδιών από τον Δήμο μας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό **23/2022**

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Κοινότητας
Σπάτων-Λούτσας**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ**

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη
2. κ.Μπέκας Νικόλαος
3. κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος
4. κ.Μπίμπιζας Νικόλαος
5. κ.Νιαστής Κωνσταντίνος
6. κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος